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REPRESENTAÇÃO BRASILEIRA NO PARLAMENTO DO MERCOSUL.   
54ª Legislatura - 2ª Sessão Legislativa Ordinária  

 
ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, 
REALIZADA EM VINTE E CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E DO ZE. 

 
Às dezessete horas e dois minutos do dia vinte e cinco de maio de dois mil e 
doze, reuniu-se ordinariamente a Representação Brasileira no Parlamento do 
Mercosul, no Plenário 7 da Ala Senador Alexandre Costa - Senado Federal, 
com a presença do Senador Roberto Requião, Presidente. Deixaram de 
comparecer os Senadores  Ana Amélia, Antonio Carlos Valadares, Inácio 
Arruda, Luiz Henrique, Mozarildo Cavalcanti, Paulo Bauer, Paulo Paim, 
Pedro Simon, e os deputados  André Zacharow, Antônio Carlos Mendes 
Thame, Assis Melo, Benedita da Silva, Dilceu Sperafico, Dr. Carlos Alberto, 
Dr. Rosinha, Eduardo Azeredo, George Hilton, Íris de Araújo, Jilmar Tatto, 
José Stédile, Julio Campos, Luis Tibé, Mandetta, Marçal Filho, Nelson 
Padovani, Paulo Freire, Paulo Pimenta, Raul Henry, Renato Molling, Ribamar 
Alves, Roberto Freire, Sergio Guerra, Sérgio Moraes e Vieira da Cunha. 
ABERTURA : O senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, 
agradecendo a presença dos senhores palestrantes e representantes da 
sociedade civil. Na oportunidade, informou sobre a divulgação do evento nos 
órgãos de comunicação do Senado Federal e da opção de participação 
direta da sociedade por meio da formulação de perguntas a serem 
encaminhadas pela Mesa e respondidas pelos expositores. ORDEM DO DIA: 
2ª Audiência Pública : Tema:  “Crise, Estado e Desenvolvimento: Desafios e 
Perspectivas para a América do Sul”. O Sr. Presidente passou a palavra aos 
expositores, nesta ordem, para suas apresentações. Em primeiro lugar falou 
o Sr. CIRO FERREIRA GOMES, ex-Ministro de Estado e ex-Governador de 
Estado. Em seguida, o Sr. MÁRCIO HENRIQUE MONTEIRO DE CASTRO, 
Mestre e Doutor em Economia pela Universidade Federal Fluminense-UFF e 
no Programa de Planejamento Energético -COPPE/UFRJ; e, por fim, o Sr.  
JOSÉ CARLOS DE ASSIS, Economista e Presidente do Instituto Mercosul.  
Findas as exposições, passou-se aos debates. Os convidados responderam 
pedidos de esclarecimentos enviados à Representação por meio da Internet. 
Elucidadas as dúvidas apresentadas, os convidados passaram às suas 
considerações finais. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, às 
vinte horas e cinco minutos o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
em especial dos senhores expositores e deu por encerrada a presente 
reunião. E para constar, eu, ___________________, Antonio Ferreira Costa 
Filho, Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada pelo Presidente, Senador Roberto Requião, 
___________________ e encaminhada à publicação no Diário do Congresso 
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Nacional. O inteiro teor foi gravado e o arquivo de áudio correspondente 
passará a integrar o acervo documental desta reunião. 


